



**1**  
Совет ТПП

**2**  
Застройщики

**3**  
ФСИН

**4**  
Туристические проекты

## ГЛАВНАЯ ТЕМА НОМЕРА

### Заседание Совета Магнитогорской ТПП



В Магнитогорске состоялось очередное заседание Совета Магнитогорской торгово-промышленной палаты под председательством президента ТПП Германа Запьянцева. Площадкой для проведения деловой встречи стало крупнейшее агропредприятие города – компания «Ситно». Для участников была организована экскурсия по участкам, принявшим участие в Национальном проекте «Повышение производительности труда». Это производство и фасовка макаронных изделий. Представители компании отметили, что на предприятии внедряются принципы, инструменты и методы бережливого производства для последующего распространения успешного опыта. Деловая программа началась с выступления председателя МГСД Александра Морозова. Выстраивание диалога бизнеса и власти является одной из приоритетных задач торгово-промышленной палаты.

*Продолжение стр. № 2*

## НОВОСТИ

### ИННОПРОМ



### INNOPROM

С 8 по 11 июля 2024 года в МВЦ «Екатеринбург-ЭКСПО» состоится XIV Международная промышленная выставка ИННОПРОМ.

ИННОПРОМ – главная индустриальная, торговая и экспортная площадка России, в которой традиционно принимают участие сотни компаний-экспонентов и десятки тысяч посетителей. В 2023 году участниками выставки стали 46 тыс. посетителей из 35

страны мира, было представлено более 700 компаний-экспонентов и 25 коллективных экспозиций регионов России.

Выступая одним из ключевых полигонов Министерства промышленности и торговли РФ, ИННОПРОМ служит площадкой, где закладываются основы промышленной политики. Около 80% посетителей выставки – профессиональные покупатели из разных стран мира, специалисты с промышленных предприятий, принимающие решения о внедрении на производстве новой продукции и технологий.

### V Международный экономический форум «Россия – Исламский мир: KazanForum»



МЕЖДУНАРОДНЫЙ ЭКОНОМИЧЕСКИЙ ФОРУМ  
«РОССИЯ – ИСЛАМСКИЙ МИР:  
KAZANFORUM» 2024

14-19 МАЯ 2024 ГОДА

С 14 по 19 мая в МВЦ «Казань Экспо» пройдет V Международный экономический форум «Россия – Исламский мир: KazanForum».

«Россия – Исламский мир: KazanForum» – это площадка для развития сотрудничества в сфере торговых отношений, прямых иностранных инвестиций, обсуждения вопросов исламской финансовой системы. Цели Форума – рост товарооборота, реализация проектов, развитие партнерского банкинга, технологические альянсы в России и странах Организации исламского сотрудничества (ОИС), а также привлечение инвестиций.

Основными темами деловой программы KazanForum 2024 станут: международное сотрудничество, исламские финансы и инвестиции, индустрия халяль, наука и технологии, делаем бизнес вместе, инфраструктурное развитие, кадры сегодня и завтра, женский взгляд, международный форум Торгово-промышленных палат России и исламских стран, туризм и культура. Также в рамках форума будут организованы Международная выставка экономического и научно-технического сотрудничества Russia Halal Expo, Международная торговая ярмарка Kazan Halal Market и фестиваль благопристойной моды Modest Fashion Day.

### Международная выставка-форум «Россия»



С 4 ноября 2023 года по 8 июля 2024 года на ВДНХ проходит международная выставка-форум «Россия», на которой продемонстрированы главные достижения страны. Участники все 89 регионов России, федеральные министерства и ведомства, корпорации и общественные организации. На полгода территория ВДНХ стала масштабной проекцией всей России. Выставка позволит познакомиться с современными технологическими разработками и научными открытиями. Посетители узнают о ключевых достижениях в промышленной, социальной, спортивной и культурной сферах страны. На всё время проведения Выставки запланированы яркие культурно-развлекательные мероприятия, обширные образовательные и деловые программы.

В дни регионов каждый субъект Российской Федерации представит свои главные достижения последних лет и расскажет о планах на будущее. Гости Выставки смогут познакомиться с традициями и обычаями региона, оценить его природную красоту, а также попробовать на вкус национальные блюда.

В дни регионов каждый субъект Российской Федерации представит свои главные достижения последних лет и расскажет о планах на будущее. Гости Выставки смогут познакомиться с традициями и обычаями региона, оценить его природную красоту, а также попробовать на вкус национальные блюда.

### Выставка «Газ. Нефть. Технологии»



Международная выставка  
Газ. Нефть. Технологии

с 21 по 24 мая 2024 года в Уфе пройдет 32-я международная специализированная выставка «Газ. Нефть. Технологии»

Мероприятия проходят при поддержке Министерства промышленности и торговли Российской Федерации и Министерства энергетики Российской Федерации. Российский нефтегазохимический форум и выставка «Газ. Нефть. Технологии» – ежегодное масштабное мероприятие для специалистов отрасли, основная задача которого – создание эффективной площадки для диалога между отраслевыми компаниями, органами государственной власти, ассоциациями и научным сообществом России и зарубежных стран-партнёров. На экспозиции выставки будут представлены свыше 300 компаний из 36 регионов России и зарубежных стран: Беларуси, Китая, Узбекистана. Насыщенная программа включает работу 44 тематических секций с выступлением свыше 400 спикеров, участием 13 ассоциаций и союзов, 25 научных учреждений. Центральным мероприятием станет Пленарная сессия «Трансформация нефтегазохимической отрасли России: национальные приоритеты и точки роста».

## Бизнес и УФСИН



В Магнитогорской торгово-промышленной палате состоялась встреча с представителями руководства исправительной колонии. Бизнес-сообщество интересовало вопросы размещения собственных производств на территориях исправительных учреждений, а также размещения заказов на изготовление готовой продукции. О производственном потенциале ИК-18 рассказала начальник отдела материально-технического обеспечения «Исправительная колония 18 ГУФСИН России по Челябинской области» Оксана Конюкова. Колония обладает большим промышленным потенциалом: инфраструктурой, свободными производственными площадями, оборудованием и рабочей силой. На территории ИК работают следующие цеха: 2 швейных, металлообработки, деревообработки, пищевой. На каждом из производств можно разместить заказы. Участники Союза Магнитогорская торгово-промышленная палата договорились с представителями ФСИН о посещении производственных мощностей для решения вопроса о возможном сотрудничестве. Сотрудничество ИК-18 и Магнитогорской ТПП началось в прошлом году с круглого стола с участием руководителей торгово-промышленных палат Башкортостана и Калмыкии. По словам президента Магнитогорской ТПП Германа Запьянцева, для предпринимательского сообщества планируется продолжать организовывать деловые встречи, оказывать взаимную экспертную и консультационную помощь по вопросам размещения производства.

## Рабочие встречи в ООО «МТПК»



Президент Магнитогорской ТПП Герман Запьянцев посетил производственную площадку ООО «МТПК», где встретился с директором Русланом Наурызбаевым. На предприятии производят стабилизаторы поперечной устойчивости для автомобилей «Лада» и собирают кулаки поворотные для автомобилей «Аурус», сотрудничают с ПАО «ММК», АО «АвтоВАЗ», ООО «АУРУС», ФГУП «НАМИ». Компания активно реализовывает проекты по импортозамещению, внедряя уникальные разработки. Представители Магнитогорской ТПП ознакомились с производственными мощностями предприятия, посетили производственные цеха и изучили основные технологические процессы. Директор Руслан Наурызбаев рассказал о деятельности ООО «МТПК» и дальнейших планах развития. Все производственные процессы на предприятии оцифрованы и задокументированы, что является новшеством. Каждой детали присвоен куар-код в системе базы данных. У работников есть личный кабинет, виртуальный склад товарно-материальных ценностей. Оператору автоматически начисляется заработная плата, учитываются рабочее время и расходные материалы. Все это происходит в режиме онлайн. В прошлом году на предприятии запустили цех площадью 2400 квадратных метров, в этом - предстоит запустить еще 2,5 тысячи квадратных метров полезных мощностей. По итогам состоявшейся встречи были определены перспективные направления сотрудничества.

## Заседание Совета Магнитогорской ТПП



Продолжение.

Участников встречи поприветствовал также заместитель директора по административным вопросам и связям с общественностью компании «СИТНО» Алексей Окуневич. Члены Совета заслушали доклад об итогах прошлого года. Магнитогорская ТПП продолжает наращивать объемы предоставляемых услуг. Палате удалось повысить показатели выручки по таким направлениям деятельности как строительная экспертиза, экспертиза выполненных работ и услуг, сертификация товаров и услуг, деловое образование. Прирост объема оказанных услуг по итогам 2023 года составил 7%. В прошлом году Магнитогорской ТПП были реализованы 2 межрегиональные торгово-экономические миссии, также палата дважды принимала на своей площадке бизнес-миссии бе-

лорусских компаний. За прошедший год объединение пополнилось 14-тью новыми участниками. При палате действуют 6 профильных комитетов, в рамках работы которых за год было проведено 23 мероприятия. Палата выступила соорганизатором двух городских фестивалей. Магнитогорской ТПП были реализованы ежегодные благотворительные проекты: городской конкурс детского рисунка «Детство разноцветное», благотворительная акция «Собери ребенка в школу» и другие. Специалисты Магнитогорской ТПП рассказали о планируемых мероприятиях, презентовали межрегиональный туристический продукт на базе торгово-промышленных палат Волгоградской области, Республики Калмыкия и города Магнитогорска; проект «Жены героев». О возможностях сотрудничества с Центром «Мой бизнес» расска-

зала руководитель Магнитогорского Центра Анна Ахметшина. Директор Магнитогорского педагогического колледжа Ольга Леушканова выступила с докладом о сотрудничестве в сфере подготовки кадров, организации стажировки студентов колледжа, реализации благотворительных проектов. На мероприятии торжественно приняли в члены Союза «Магнитогорская торгово-промышленная палата» следующие организации и индивидуальных предпринимателей: ООО «Стройинжиниринг», директор Долотихин Сергей Анатольевич, ООО «Весь Полив», директор Извеков Павел Викторович, ООО «Сер-Ба», директор Кильянов Евгений Владимирович, ИП Жемчужина Елена Матвеевна, ИП Павлова Елена Дмитриевна, ООО «Уралхимсервис», генеральный директор Селивёров Алексей Вадимович, ООО «Уралтеплоприбор», генеральный директор Щипакин Денис Анатольевич, ООО «Гарант 777», директор Никитенко Максим Юрьевич. С приветственными словами на вручении членских билетов выступили: ИП Титова Светлана Васильевна, ИП Никоноренкова Ольга Викторовна, директор ООО «Сталь-М» Кочина Надежда Евгеньевна, директор филиала АО «СИТИМАТИК» Харина Ирина Александровна, ИП Колчеданцев Алексей Михайлович, ИП Коротичий Владимир Павлович, ИП Беркутов Кирилл Николаевич, директор ООО «Направление» Москвина Екатерина Андреевна. Члены Совета и новые участники Союза поздравили вновь вступивших в ряды ТПП и пожелали активной и продуктивной работы.

## Встретились застройщики



Крупнейшие застройщики города приняли участие в заседании комитета по предпринимательству в сфере недвижимости Магнитогорской ТПП. Открыли мероприятие президент Магнитогорской ТПП Герман Запьянцев, исполняющий обязанности директора ОАО «Магнитострой», депутат ЗСО Дмитрий Мельников. Инициатором мероприятия стал председатель комитета, руководитель риэлторского агентства «Единство» Павел Рыбушкин.

«На прошлой неделе мы проводили встречу в администрации, - комментирует президент Магнитогорской ТПП Герман Запьянцев. В ходе встречи обсудили планы комплексного развития территории, возможность появления в городе в качестве одних из ключевых застройщиков компаний из соседних регионов, эффективные решения для преодоления административных барьеров. Наша встреча - продолжение этого разговора. Рад, что сегодня пришли представители ООО «Трест Магнитострой», «молодых» поселков: «Счастливый», «Раздолье», «Династия», «Соты», «Грингрупп». Представители государственной компании рассказали о программах

государственной поддержки строящегося жилья от застройщиков, со специальными условиями и преференциями от банка Дом. рф. Диалог девелоперов с представителями банковской сферы позволил обозначить ряд актуальных и важных проблем, связанных: с проектным финансированием жилищного строительства, оформлением исходно-разрешительной документации, с подключением к коммуникациям, с расчетом банка «на усредненный проект», хотя, многие имеют технические и финансовые особенности. Обсудили также маркетинговую стратегию продвижения объектов недвижимости в новостройках, механизмы планирования жилищного фонда при принятии решения о начале застройки территории, оценили привлекательность земельного фонда города для нового строительства. Мероприятие получилось насыщенным и очень информативным. По словам председателя комитета по предпринимательству в сфере недвижимости Павла Рыбушкина, по запросам участников в дальнейшем планируется организация мероприятия с участием администрации города.

## Туристические проекты



Специалисты Магнитогорской торгово-промышленной палаты приняли участие в расширенном заседании Комитета ТПП РФ по предпринимательству в сфере туризма на тему: «Внутренний региональный турпродукт. Лучшие практики взаимодействия бизнеса, ТПП и органов власти».

На мероприятии обсуждались темы, связанные с продвижением внутреннего туризма и созданием в регионах конкурентоспособных туристических направлений.

Открыл заседание председатель Комитета ТПП РФ по предпринимательству в сфере туризма Юрий Барзыкин.

Эксперты обсудили ключевые вопросы и перспективы развития отрасли, рассмотрели лучшие практики в сфере туризма от Республики Алтай до Республики Карелия и от Калининграда до Черноморского побережья.

С докладом о туристических проектах Магнитогорской ТПП выступила специалист отдела координации Надежда Скрыльникова.

В 2022 по запросу бизнеса в Магнитогорской торгово-промышленной палате обсуждался вопрос развития патриотического туризма на приоритетных территориях. Результатом стало

создание проекта «Жизнь спецпоселенцев», включающего в себя сразу три вида туризма: патриотический, агротуризм и образовательный. Проект - один из вариантов преодоления кризисного сценария функционирования сел района и открытие новых возможностей для развития бизнеса.

В рамках межрегионального сотрудничества на базе торгово-промышленных палат Волгоградской области и Республики Калмыкия разработан 7-дневный тур для широкого круга лиц «Магнитогорск-Волгоград-Элиста». С насыщенной программой посещения исторических, памятных мест, производственных предприятий, природных памятников и знаковых достопримечательностей.

В заключение заседания были намечены планы дальнейшей работы торгово-промышленных палат и региональных экспертов в развитии качественного и конкурентоспособного туризма в России, а также отмечена положительная работа профильного Комитета ТПП РФ в организационно-методической работе по распространению среди торгово-промышленных палат лучших практик работы палат по туристической деятельности в России.



## Сотрудничество с Узбекистаном



В торгово-промышленной палате состоялась встреча с представителем Агентства внешней трудовой миграции при Посольстве Республики Узбекистан в Российской Федерации Сарваром Хабибуллаевичем Саломовым, организованная по инициативе городского Объединения узбеков при содействии Магнитогорской ТПП. В ходе диалога с представителями магнитогорских предприятий были обсуж-

дены вопросы развития взаимовыгодной трудовой миграции рабочей силы из Узбекистана. Модератором встречи выступил член Совета Магнитогорской ТПП, председатель Комитета по предпринимательству в сфере недвижимости Павел Рыбушкин. В приветственном слове он отметил, что на рынке труда нашего города сохраняется дефицит кадров, в особенности рабочих специальностей и со-

трудничество с узбекской стороной может быть очень перспективным. Участниками встречи стали представители четырнадцати предприятий города, заинтересованных в привлечении трудовых мигрантов – 13. ООО «УМК», ЗАО «ПМИ», ООО «ЭМАЛЬ», ООО «Трест «Магнитострой», ООО «МЦОЗ, ООО «ММК-Метиз» и другие. На встрече обсудили минимальный приемлемый размер заработной платы для трудовых мигрантов рабочих специальностей, условия для работы, получение патента, языковые экзамены и много других рабочих моментов. Сарвар Саломов рассказал, что Узбекистан – страна с высоким кадровым потенциалом и большим процентом молодежи. Поэтому правительство республики изменило подход к трудоустройству граждан и создает новую систему трудовой миграции, которая включает профессиональную подготовку мигрантов, помощь в трудоустройстве. Представитель Агентства по внешней трудовой миграции при Посольстве Республики Узбекистан пообещал оказывать содействие в подборе квалифицированных кадров для работы на магнитогорских предприятиях.

## Защита персональных данных



Магнитогорская торгово-промышленная палата совместно с компанией «Аналитикум плюс» пригласили предприятия и организации города обсудить эту актуальную тему на семинаре «Информационная безопасность и непрерывность бизнеса: обеспечение устойчивости в условиях киберугроз». Площадкой для проведения мероприятия стал Центр поддержки предпринимателей «Мой бизнес». Взгляд эксперта IT сектора на информационную безопасность слушателям семинара представил Альберт Зиязитдинов, руководитель компании «Аналитикум Плюс». Данные компании – это важнейший ресурс, который необходимо защищать. Потери бизнеса связанные с утечкой данных ежегодно увеличиваются и наносят значимый ущерб. Причиной таких инцидентов могут быть как внешние факторы, так и преднамеренные или случайные действия сотрудников организации. На долю последних приходится 65% случаев. Альберт Зиязитдинов обозначил 5 основных возможных сценариев потери данных организации, описал вероятные последствия таких инцидентов, а также предложил алгоритмы действий, которые позволят минимизировать последствия утечки или потери данных компании. Для оценки мер по защите информации спикер предложил участникам семинара «чек-листы» для руководителя и сотрудников, которые помогут выявить уязвимые места в кибербезопасности организации. Ведущий специалист-эксперт отдела контроля и надзора за соблюдением законодательства в сфере персональных данных Управления Роскомнадзора по Челябинской области Ольга Шульгина познакомила участников семинара с изменениями в законодательстве о персональных данных. Спикер отметила обязанности организаций, связанные с обработкой персональных данных. В их числе уведомления Роскомнадзора о намерении осуществлять обработку персональных данных, запрос разрешений на трансграничную передачу персональных данных, уведомления о произошедших «инцидентах» утечки персональных данных и другие. Ольга Шульгина обратила внимание слушателей на особенности сбора персональных данных на официальных сайтах компании, а также при использовании различных сервисов. Так например, в соответствии с Политикой конфиденциальности Google, серверы Google (в том числе Google Analytics) расположены в разных регионах по всему миру, что может свидетельствовать об осуществлении трансграничной передачи персональных данных, а на осуществление такой передачи данных необходимо разрешение Роскомнадзора. О видах IT-преступлений и кибермошенничества, о мерах профилактики и противодействия таким происшествиям участникам семинара рассказал старший оперуполномоченный отдела уголовного розыска Управления МВД по г. Магнитогорску Павел Драпеко. Спикер отметил, что в настоящее время доля IT-преступлений составляет 80% от общего числа преступлений и их число только увеличивается. По сведениям УМВД по г. Магнитогорску в 2023 году общий объем ущерба от такого рода правонарушений составил 400 млн. рублей, а за начавшийся период 2024 года магнитогорцы уже лишились 63 млн. рублей. Учитывая такую ситуацию, очень важно уделять особое внимание профилактике таких преступлений, проводить работу с коллективами организаций. Павел Драпеко порекомендовал слушателям внимательно относиться к своим пожилым родственникам и подросткам, так как первые чаще всего становятся потерпевшими от киберпреступлений, а вторые – соучастниками мошеннических действий выступая в качестве курьеров. Участники семинара отметили важность поднятых на мероприятии вопросов и необходимость уделять повышенное внимание не только корпоративной но и личной информационной безопасности.

## О пчелах и кроликах



Магнитогорская торгово-промышленная палата совместно с Центром «Мой бизнес» при поддержке администрации Агаповского района провели встречу с руководителями крестьянско-фермерских хозяйств и предпринимателями. Об актуальных видах поддержки сельско-хозяйственных предприятий рассказала руководитель ОП Центра «Мой бизнес» г. Магнитогорск Анна Ахметшина.

Представители Центра поддержки фермеров в свою очередь объяснили условия участия в программах. О деятельности Магнитогорской торгово-промышленной палаты рассказала юрист Юлия Слинкина. Торгово-промышленная палата оказывает комплекс услуг: экспертиза различных видов в том числе страны происхождения товаров, выдача экспортным сертификатам происхождения

товаров, оценка, деловое образование и так далее. Что касается поддержки сельхозпроизводителей, то при торгово-промышленной палате России действует Комитет по развитию Агропромышленного комплекса. Комитетом поднимаются актуальные проблемные отраслевые вопросы. Интерес вызвал доклад Юлии Слинкиной о изменениях в законодательстве в 2024 году для аграриев. В частности, вопросы маркировки поголовья скота. С 1 сентября 2024 года начнут действовать новые ветеринарные правила содержания кроликов для их разведения, выращивания и реализации. В документе прописаны нормы площади для содержания кроликов в зависимости от пола и возраста животных, виды подстилочного материала, нормы потребления воды, требования к дезинфекции помещений. В законе о пчеловодстве появится новая статья «Обеспечение качества и безопасности продукции пчеловодства». Кроме того, мед, воск и другие товары пчеловодства будут определяться не только Общероссийским классификатором продукции, но и техническими регламентами и документами по стандартизации. Фермеры договорились о дополнительной консультации с юристом Магнитогорской торгово-промышленной палаты Юлией Слинкиной для обсуждения исполнения необходимых норм.

## Презентация продукции



В Магнитогорской торгово-промышленной палате представители ООО «НПФ «Мета-хром» презентовали продукцию предприятия. Гости из Йошкар-Олы рассказали о

хроматографическом оборудовании, активно применяемом в нефтехимии, химии, угольной, пищевой, фармацевтической и целлюлозно-бумажной промышленности с целью контроля сырья, технологического процесса и качества изготавливаемой продукции. На мероприятии присутствовали представители охраны окружающей среды и экологического контроля администрации г. Магнитогорска, ГБУЗ «Областной наркологический диспансер», МГТУ им. Г. И. Носова, МП трест «ВОДОКАНАЛ» МО г. Магнитогорск, АО «Горэлек-

тросеть», ОАО «ММК-МЕТИЗ». Заместитель директора по общим вопросам научно-производственной фирмы «Мета-хром» Ольга Баширова обратила внимание на то, что «уже около 30 лет предприятие выпускает сложную наукоемкую продукцию – хроматографы, незаменимые в различных областях». По ее словам, на сегодняшний день хроматографы во всем мире выпускает не больше десятка предприятий. Участники встречи обменялись контактами и договорились о сотрудничестве. Сегодня «Мета-хром» – это полномасштабное промышленное предприятие, поддерживающее все необходимые технологические операции – от металлообработки до порошковой окраски, от монтажа печатных плат до изготовления транспортной тары, от подготовки сора до изготовления необходимых шильдов и фальшпанелей с лазерной маркировкой.

## Представители ООО «УралХимСервис» встретились с бизнес-сообществом.



Компанию ООО «УралХимСервис» и Магнитогорскую торгово-промышленную палату связывают давние партнерские отношения. В прошлом году на международном форуме «Иннопром» в Екатеринбурге стороны подписали договор о сотрудничестве. Следующим событием стало торжественное принятие в члены Магнитогорской ТПП перспективного уральского предприятия. Первым этапом сотрудничества в новом статусе стало проведение технического семинара для промышленных, строительных, проектных предприятий города Магнитогорска на тему «Современные полимерные решения «Elastone» для металлургии, горной промышленности, строительства и благоустройства». Участниками мероприятия стали представители ресурсоснабжающих предприятий города, руководители членских организаций. Предприятие хорошо зарекомендовало себя в городе Магнитогорске. Ранее компания выступила одним из подрядчиков строительства объектов в парке «Притяжение». Генеральный директор ООО «УралХимСервис» Алексей Селиверстов рассказал о технологических разработках компании в области тепло- и гидроизоляции с применением метода напыления полимерных материалов, эффективных решениях для защиты конструкций и технологического оборудования от коррозионного и абразивного износа с применением эластомерных покрытий, а также об огнезащитных бетонных и металлических конструкциях. Представители строительных компаний заинтересовались инновационной технологией дорожного покрытия «Elastone». Это прочное, стабильное, экологически чистое и полностью водонепроницаемое покрытие, которое получается путем соединения камней и минералов

при помощи полимерного связующего для создания каменного ковра – пола для аквапарков, бассейнов, дворцов водных видов спорта и благоустройства придомовых территории, тротуаров, пешеходных зон, велодорожек, паркингов, устройству набережных и береговых линий. По словам руководства компании, предлагаемые материалы и технологические решения производятся на территории Российской Федерации и не имеют импортных составляющих, что обеспечивает бесперебойность и стабильность поставок, соблюдение сроков и надежность выполнения работ вне зависимости от внешнеэкономической ситуации. Участники встречи в режиме диалога могли обсудить волнующие вопросы. В частности, их интересовали: возможности проведения антикоррозийного покрытия поверхностей, особенности укладочных работ при использовании материалов компании и многое другое. Представители компании и Магнитогорской ТПП запланировали ряд мероприятий, способствующих созданию условий для межрегионального взаимодействия бизнеса. ООО «УралХимСервис» является лидером в регионе Урал-Сибирь-Поволжье в сфере выполнения работ при использовании полимерных покрытий методом напыления, а также устройства промышленных полиуретановых полов. ООО «УралХимСервис» является авторизованным подрядчиком по напылению полиуретанов с 2011 года. Работы производятся с помощью аппаратов высокого давления. Компания обладает необходимой производственной базой, квалифицированными специалистами и опытом выполнения работ.

## «Велком форум 2024»



Участник Союза Арчил Андиашвили, владелец ресторанов «Дукани Генацвале» и «Генацвале на Металлургов» посетил «Welcome Forum 2024». Отельные и рестораторы из Москвы, Санкт-Петербурга, Владивостока, Сочи собрались в Челябинске в конгресс-отеле «Малахит». Участники форума обсудили, как бороться с текучкой кадров, какую роль в сервисе играют эмоции, как увеличить прибыль и каким должен быть руководитель в эпоху изменений в индустрии, типичные управленческие ошибки, потребности клиентов и тренды в маркетинге. Главным событием форума стал дегустационный гала-ужин «Тайны Уральских гор». «Форум был интересным, множество профессиональных тем, новые предложения, - комментирует Арчил Андиашвили, владелец ресторанов «Дукани Генацвале» и «Генацвале на Металлургов». Мы поучаствовали в секции по работе барменов, посмотрели новинки в освещении ресторанов, варианты по посу-

де, мебели, были представлены столы с винами, фритюрными маслами. Как мотивировать сотрудников компании, на какой сервис сейчас рассчитывают клиенты - наиболее актуальные темы в ресторанном деле были раскрыты на самом высоком уровне. Хотелось бы отметить, что это один из лучших форумов в УРФО для рестораторов, более 20 спикеров из Москвы, Санкт-Петербурга, Владивостока, Астаны и Челябинска. Мне, конечно, было интересно пообщаться на Уральской земле и наладить связи с коллегами из Тбилиси. Однозначно, есть польза от участия в форуме. Мы уже некоторые новинки - новый ягодный чай по авторской технологии, коктейли на основе натуральных компонентов - собираемся предлагать посетителям, взяли на вооружение модели работы с гостями. Добро пожаловать в «Генацвале», для наших гостей мы готовим из лучших продуктов».

**Классификация гостиниц**  
**ООО «Эксперт-М» предлагает услуги по классификации гостиниц и иных объектов размещения.**  
 Компания имеет государственную аккредитацию, включена в Федеральный перечень (рег. номер: 220000151).  
 Эксперты прошли обучение в Российском государственном университете туризма и сервиса (РГУТИС) и Международном институте менеджмента объединений предпринимателей (МИМОП) ТПП РФ.  
**Тел. 8 (3519) 22-63-44, 22-24-95, zap80@mtpp74. ru.**

**Языковые переводы**  
 Отдел переводов Магнитогорской ТПП осуществляет письменные переводы с иностранных языков и на иностранные языки: английский, немецкий, французский и др. европейские языки, языки стран СНГ, а также китайский, японский, турецкий, арабский, корейский и др.  
 Переводы всех типов бизнес-документов, а также личных документов.  
 Заверение готовых переводов печатью ТПП.  
 Перевод под нотариальное заверение.  
 Опыт работы более 10 лет. Гарантия качества. Оперативность.  
 Членам Палаты предоставляются скидки.  
**Тел. 8 (3519) 23-74-34, 23-89-53, e-mail: prozorova@mtpp74. ru.**

**МАГНИТОГОРСКИЙ ЦЕНТР ОХРАНЫ ТРУДА И ПРОМЫШЛЕННОЙ БЕЗОПАСНОСТИ**  
 (Образовательная деятельность ведётся на основании лицензии на осуществление образовательной деятельности № 11508 от 25. 06. 2015 г. серия 74Л02 № 0000628)

**ПРИГЛАШАЕМ**  
 сотрудников предприятий пройти обучение по программам:

**ПОДГОТОВКА ЛИЦ, ОТВЕТСТВЕННЫХ ЗА АНТИТЕРРОРИСТИЧЕСКУЮ ЗАЩИЩЕННОСТЬ ОБЪЕКТОВ (ТЕРРИТОРИЙ)**  
 Предаттестационная подготовка и повышение квалификации

**ПОЖАРНАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ**  
 Профессиональная переподготовка и повышение квалификации

**ПРОМЫШЛЕННАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ и ЭЛЕКТРОБЕЗОПАСНОСТЬ**  
 Предаттестационная подготовка и повышение квалификации

**РАБОЧИЕ ПРОФЕССИИ**  
 Профессиональное обучение  
 (подготовка, переподготовка, повышение квалификации)

**Формы обучения: очная, дистанционная**  
**Телефоны для справок: (3519) 22-52-20, 22-63-44**